Elektronika (EL)


Vaja 9                                  Ime in priimek:_______________

Frekvenčni potek Au ojačevalnika z MOS tranzistorjem
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Namen:   Vpliv kapacitivnosti na napetostno ojačanje ojačevalnika z MOS tranzistorjem. 

Vezje:
Osnovni opis vezja je shranjen v datoteki vaja9.cir, ki ga bo potrebno glede na posamezno nalogo spreminjati. Datoteko shranite v svojo mapo.
Naloge:

1. Za podano vezje določite delovno točko (ID, UDS). Pri izračunu upoštevajte: R1=200k(, R2=100k(, Rs=3k(, Rd=10k(, k=1mA/V2, UT =2V, UDD =18V, C1=10(F in C2=50(F. Pri tem upoštevajte, da je tok vrat tranzistorja enak 0, kondenzatorja pa predstavljata odprte sponke. 

ID = ________ (izračunan)                            UDS = ________(izračunan)

2. Izračun preverite še s programom SPICE. 

ID = ________ (SPICE)                            UDS = ________(SPICE)

gm = k(UGS – UT)  = ____________

3. Narišite shemo celotnega ojačevalnika za majhne signale in napišite izraz za napetostno ojačanje ojačevalnika pri odprtih izhodnih sponkah. V diagrama narišite frekvenčni potek amplitude in faze in določite spodnjo frekvenčno mejo.

4. Izračunani frekvenčni potek amplitude in faze preverite še s programom SPICE in dobljene rezultate vrišite v oba diagrama. 

5. Izvedite več simulacij z različnimi vrednosti kondenzatorjev. Spreminjajte vrednosti kondenzatorjev C1 in C2 v vezju. Naredite po 3 simulacije za vsak kondenzator (C1=1(F, C1=10(F, C1=100(F pri C2 = 50 (F) in podobno (C2=5(F, C2=50(F, C2=500(F pri C1 = 10 (F. Kateri kondenzator povzroči padec napetostnega ojačanja pri nizkih frekvencah?  _____________

6. Sedaj uporabite poenostavljeni visokofrekvenčni model za tranzistor. V vezju dodajte kapacitivnost Cgd in Cgs v vrednosti 2pF. Ponovno izvedite simulacijo vezja in vpliv teh kondenzatorjev  vrišite v oba diagrama (dodajte k grafom naloge 4 pri visokih frekvencah). Nato izvedite več simulacij z različnimi vrednosti kondenzatorjev Cgd in Cgs. Naredite po 3 simulacije za vsak kondenzator (Cgs=0.2pF, Cgs=2pF, Cgs=20pF pri Cgd = 2pF) in   (Cgd=0.2pF, Cgd=2pF, Cgd=20pF pri Cgs = 2pF).     

            Kateri kondenzator povzroči padec napetostnega ojačanja pri visokih frekvencah?  ___  
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